Show de decoração, novidades e capacitações são destaques no Enflor e Garden Fair 2024

Evento acontece em julho, em Holambra, e deve reunir 16 mil profissionais da floricultura, decoração e paisagismo de todo o país

Feira de negócios, network, capacitação, conteúdo, lançamentos, múltiplas novidades, criatividade e talento. Tudo isso - e muito mais - estarão à disposição dos visitantes na 31º ENFLOR - Encontro Nacional de Floristas e 19ª Garden Fair, que acontecem de 14 a 16 de julho, em Holambra (SP). Voltado para floristas, paisagistas, arquitetos, decoradores, organizadores de festas, promotores de eventos, produtores, atacadistas e distribuidores de flores e plantas, este evento conjunto se renova anualmente para apresentar ao mercado as tendências nestes segmentos, que têm inovação e criatividade como palavras de ordem.  

Com a decoração geral do evento assinada pelos artistas florais Tanus Saab e Paulo Perissoto, o criativo show de bom gosto começa logo na entrada do evento, com um portal decorado, e continua por todos os espaços da feira de negócios, onde 180 empresas expositoras vão apresentar novidades e lançamentos em flores e plantas, acessórios para floriculturas, jardinagem, decoração de festas, ferramentas, embalagens, tecidos. 

“A edição 2024 é um encontro imperdível para quem trabalha profissionalmente com floricultura, decoração e paisagismo, ou mesmo de forma amadora, na decoração das festas da família ou no jardim de casa”, adianta Renato Opitz, diretor geral do evento.

Na programação, presença confirmada de decoradores, artistas florais e paisagistas conhecidos no mercado e reconhecidos pelo talento e criatividade, dentro e fora do Brasil.  O decorador Harley Vix, por exemplo, é o artista responsável pelo Espaço Festas & Garden e receberá, nos dias de evento, profissionais para conversar e trocar ideias sobre decorações, paisagismo, inspirações e muitas flores.

Programação de Capacitação
Nos três dias do evento haverá palestras no Congresso ENFLOR, e no Congresso GARDEN FAIR – Paisagismo para todos. Em ambos, diferentes temas serão ministrados por grandes nomes da floricultura, decoração e paisagismo. 
Organizado pela arquiteta e paisagista, Alice Izumi, e pelo Centro Paisagístico Gustaaf Winters, o Congresso Garden Fair 2024 acontece nos dias 14 e 15 de julho e traz como tema central "Paisagismo Além das Plantas" e deverá mostrar diversas visões de paisagismo, que vão muito além da escolha de espécies vegetais em jardins e áreas verdes. Entre os palestrantes convidados já confirmados estão Ricardo Caporossi (Gênesis Ecossistemas), Alexandre Feu (FEU Arquitetura), João Jadão Paisagismo, Sérgio Santana Paisagismo e Guilherme Takeda (Takeda Design).

Além das palestras, estão incluídos no congresso o acompanhamento da montagem de uma exposição paisagística, a Mostra de Paisagismo da Expoflora, bem como visitas à Cooperativa Veiling Holambra e ao Ceaflor, dois grandes players do mercado, que se localizam no Circuito das Flores, na região de Holambra. As inscrições para este congresso já estão abertas e podem ser feitas acessando: https://enflor.com.br/congresso-garden-fair-paisagismo-alem-das-plantas

A Flortec assina a organização do Congresso Enflor, cuja programação completa e inscrições serão divulgadas em breve.

SERVIÇO: 
31º ENFLOR & 19ª GARDEN FAIR  
Data: de 14 a 16 de julho de 2024
Horário: das 9h às 19h nos dias 14 e 15/07.
              das 9h às 17h no dia 16/07.
Local: Parque de Exposições de Holambra - Rua Maurício de Nassau, 675, Holambra/SP. 
Ingressos: R$ 60 /inteira e R$ 30/estudantes e 60+
Informações adicionais: no site www.enflor.com.br ou (19) 3802-4196. 
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